Podnikatel

Pan Horacek je vyuceny automechanik a po péti letech praxe ve firmé, ktera prodavala
nové i ojeté automobily a provozovala také autopljéovnu, chce zadit podnikat pravé
v této oblasti. AvSak na zacatek se mu jevi vhodnéjsi vstoupit na trh pouze s jednim

’ o
z uvedenych provozu.

Pro posouzeni nejvhodnéjsi varianty pan Horacek uvazuje nasledujici kritéria:

stfedni hodnota zisku za 5 let (K1),

konkurence v dané oblasti (K2)

vlastni uspokojeni z dané Cinnosti (K3),

investi¢ni naklady (K4).

DlleZitost jednotlivych kritérii stanovil pan Horacek takto: zisk je &tyFikrat dilezit&jsi nez
konkurence a dvakrat dlleZit&jsi neZ jeho uspokojeni, investi¢ni naklady jsou t¥ikrat
dilezit&j&i neZ konkurence.

K jednotlivym variantam podnikani jsou k dispozici nize uvedené informace:

Varianta V1 - prodej novych vozl

- predpokladany zisk ve vysi 2 mil. K¢,
- investicni naklady ve vysi 1,5 mil. K¢ na stavbu budovy pro prodej aut,
- vlastni uspokojeni ohodnotil pan Horacek 6 body (na skale 1 - 10),

- konkurence je mala s ohodnocenim 2 (na skale 1 - 10)

Varianta V2 - autobazar

- predpokladany zisk ve vysi 1,9 mil. K¢,
- pocatecni investice ve vysi 700 tisic K¢,
- vlastni uspokojeni hodnoceno 8 body,

- konkurence je relativné vysoka s ohodnocenim 7

Varianta V3 - pdj¢ovna automobild

- predpokladany zisk ve vysi 0,9 mil. K¢,
- investi¢ni néklady ve vy&i 800 tisic K& na koupi dvou vozd,
- vlastni uspokojeni hodnoceno 3 body,

- konkurence v regionu je nizka s hodnocenim 3



Varianta V4 - autoopravna

- predpokladany zisk ve vysi 0,8 mil. K¢,
- pocatecni investice ve vysi 200 tisic K¢,
- vlastni uspokojeni hodnoceno 6 body,

- konkurence je znacna s hodnocenim 8

Ukol:
Rozhodnéte, kterou ze zamyslenych variant podnikani by mél pan

Horacek zvolit PpFi respektovani Jjim stanovenych
dilezZitosti jednotlivych kritérii.



